

本周通城最低气温跌破零度

“冻手冻脚”的日子来了，市民须注意防寒保暖

晚报讯 连日来，我市出现了不同程度的雾霾天气，市气象台持续发布预警信号。雾霾将城市笼罩，给市民的生活和出行带来了不便。好在随着较强冷空气的影响，本市上空的霾将自北向南逐步消散。

市气象台首席预报员陈铁介绍，近期我市受均压场控制，天气静稳，风力较小，不利于水汽及污染物的扩散，再加上此次北方冷空气南下过程中将北方的污染物输送过来，两者共同作用下导致了这次雾霾天气的出现。

市气象台说了，冬季更容易形成静稳天气的条件，空气中的污染物和水汽容易累积，因此冬季是雾霾天气的高发期。特别提醒，雾霾天会造成能见度的降低，驾车、骑车还有步行的市民一定要

要小心。同时，由于空气中污染物积聚，一定要做好防护措施，尤其是患有心血管、呼吸道疾病的患者、老人、小孩、免疫力低下人群尽量避免出门，出门戴好口罩。

十面“霾”伏的背后，冷空气已经在蠢蠢欲动了。昨天下午，一股较强冷空气开始自北向南影响我市。逐渐增大的风力，对空气中的污染物能起到驱散作用，霾将逐渐消散。

再来看一周天气情况。根据最新气象资料分析，新的一周前期有大风降温及小雨雪天气，18日前后还有一个弱降水过程，其余时段以云系变化为主。具体预报如下：14日小雨夹雪渐止转阴到多云，15日~16日多云到晴，17日多云转阴有小雨，18日阴有小雨，19日阴转多云，20日多云到晴。虽

然是今冬首场雨雪天气，但由于地面温度较高，出现积雪的可能性不大，盼着能看到雪景的小伙伴们应该失望了。

气温方面，新的一周平均气温4℃~5℃，偏低；最高气温9℃左右，出现在20日白天；最低气温-2℃左右，出现在15日或16日早晨。这也是今冬最低气温首次跌破零度，“冻手冻脚”的日子里，广大市民的防寒保暖工作一定要重视。

【今明后三天天气预报】14日：阴转多云，偏北风4~5级阵风6级，气温1℃~5℃；15日：多云到晴，偏北风4级左右，气温-2℃~6℃；16日：多云转晴，偏北风3~4级，气温-2℃~7℃。

(合作单位：南通市气象局)
记者俞慧娟

南通交通推广应用5类电子证照 办理年审、换证等审批业务时免提交实体证件

晚报讯 11日，南通市交通运输局在如皋召开全市交通运输电子证照应用推进会，全面部署5类电子证照在交通运输政务服务及行政执法领域的推广应用工作。

首批推广应用的5类电子证照包括道路运输经营许可证、车辆道路运输证、从业人员资格证、国内水路运输经营

许可证、船舶营运证，这些电子证照将广泛应用于窗口政务服务、现场行政执法两个场景中。从此，企业和从业人员在办理年审、换证等相关审批业务时可以通过江苏政务服务APP亮证，免提交实体证件等申请材料。执法人员在现场执法时也可通过扫码电子证照核验企业、车辆、船舶、人员证书的有效性。

电子证照的推广应用是交通运输部门推出的一项重要为民服务实事项目，可进一步提升交通运输政务服务水平，让交通运输企业和从业人员获得更加便捷的办事体验，此举将惠及全市道路、水路运输企业2.5万户、从业人员11.3万名。

记者彭军君
通讯员邱崔华

市疾控中心发布紧急提醒

有吐鲁番市旅居史的所有人员 请到社区报备并进行核酸检测

晚报讯 昨晚，市疾控中心发布紧急提醒：11月29日以来有吐鲁番市低风险地区旅居史的所有人员，请于第一时间主动向所在社区及单位报备相关情况，主动配合辖区做好信息登记、核酸检测等防控措施；请市民关注吐鲁番市发布的地区风险等级划分，凡来自中高风险地区或与确诊病例（含无症状感染者）有轨迹交叉人员，应主动配合做好集中隔离医学观察等措施。

12月12日，新疆吐鲁番市高昌区红盾小区由低风险调升为中风险。为认真落实“外防输入、内防反弹”常态化防控

策略，市疾控中心提醒：凡现居住我市，11月29日以来有吐鲁番市低风险地区旅居史的所有人员，持有7日内核酸检测阴性证明，或包括7日内核酸检测阴性证明的健康码，并如实提供行动轨迹，体温测量正常的，在做好个人防护的前提下，可以自由有序流动；若不能提供7日内核酸检测阴性证明的，请主动接受核酸检测，核酸检测阴性的可有序流动。

请市民如非必要，近期不要前往中高风险地区。如必须前往，请务必做好个人防护；从中高风险地区返通前主动联系居住地所在社区，返通后按照我市相关防控规定

执行。
每个人都是自己健康的第一责任人，要时刻保持个人防护意识，养成规范佩戴口罩（尤其是在乘坐公共交通工具和在公共场所活动时）、勤洗手、常通风、保持安全社交距离的卫生习惯；接触进口冷链食品、境外货物时，建议佩戴一次性手套，做好个人防护；不扎堆、不聚会，倡导健康生活方式。

如出现发热、咳嗽、乏力等症状，要佩戴一次性医用口罩及以上级别口罩，及时到就近的医疗机构发热门诊就诊，就诊过程尽量避免乘坐公共交通工具。

通讯员张烽
记者冯启榕

启东第一单进口冷冻肉制品开检

晚报讯 12日下午4点30分，位于启东市城北工业园的启东市进口冷链食品集中监管仓内，工作人员迎来了首单待检测进口冷冻肉制品。

该批冷冻肉制品为启东市春升食品有限公司进口自阿根廷的冷冻去骨牛上脑带脖肉，总共236箱重量近5吨。公司负责人赵丽华当天上午通过南通百通APP填写了检测申请，随后启东市管、疾控等部门工作人员随即与赵丽华取得联系，并与第三方检测、消杀机构同时做好了检测准备。

身着防护服、护目镜、防护鞋套的采样人员按规定对待检肉制

品一一进行了采样，样本被送往南通进行集中检测；消杀人员则对肉制品的外包装、运输车辆的门把手、车厢内壁等进行了全面消杀。按照规定，这批冷冻牛肉制品将被统一存放，待核酸检测结果合格为阴性、取得《出库证明》后方可出库进入市场；若检测结果为阳性，将严格按照要求作无害化处理。

“通过集中监管仓的检测，我也能更放心地将这批进口冷冻肉制品销往市场。”公司负责人赵丽华说道。

12月9日，启东市发布《启东市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部通告（第19号）》，在城北工业园青年路2号启东绿色田园农副食品有限公司内设立进口冷

链食品集中监管仓，凡进入启东市的进口冷链食品，在储存、加工、销售前须在集中监管仓进行消毒和抽样核酸检测。

为确保集中监管仓有序运行，进口冷链食品入仓实行提前预约。货主需在南通百通APP《南通市进口冷链食品申报追溯系统》中，如实填写货物名称、货物重量、货主、报关单、车辆、司机及随车人员、货物流向等申请信息。

启东市市场监督管理局提醒，广大市民要增强自我防范意识，自觉不购买或食用来源不明、无相关证明的进口冷链食品，注意防范网购进口冷链食品的风险。

通讯员钱伶俐 记者黄海

有了烦心事 市民求助政府热线 为12345“一拨就灵”点赞

“抱着试试看的心态，我们给12345政府热线拨打了求助电话。没想到，当天就有维修人员赶到现场查看并解决问题，政府热线真是‘一拨就灵’！”为12345政府热线工作人员认真点赞！昨天，几位市民致电本报85110110新闻热线，表达心中的感激之情。

一位市民告诉记者，他家住濠西园20幢一单元，“9日傍晚，我下班回到家中时，发现家中电灯不亮，冰箱等家用电器也全部断电。一查，自家电表的保险丝、控制开关等，都是好好的，可是怎么就突然断电了呢？无奈之下，我想起有事可以拨打12345政府热线求助，于是，我就拨打电话向工作人员介绍了自家遇到的情况。接线员态度很热情，她仔细听取了我的情况，让我不着急，表示马上会通知有关部门处理。”

果然，没过多久，南通市供电公司的维修人员就赶到了现场。经仔细查看，维修人员找到了故障原因并在现场进行了抢修，当晚8时许，20幢一单元的供电就完全恢复正常。

“这样的办事效率，令人赞叹！为民服务不是说在嘴上，而是落实在行动上。真给力！”介绍此事的市民，讲起来依旧感慨不已。

无独有偶。8日，家住苏锡通产业园区的戴先生，在夜晚出行时意外发现，海悦路上的路灯突然都不亮了。由于海悦路是园区的主要干道之一，人流量和车流量都比较大，路灯不亮给过往人员和车辆带来一定的不便，也造成了一定的安全隐患。随后，戴先生向12345政府热线的工作人员进行求助。12345平台的工作人员迅速向苏锡通产业园区予以通报。

接到转来的报修信息后，苏锡通产业园区有关负责人立刻通知职能部门派人连夜到现场查看。维修人员在现场找到故障点，随后，连夜修复了相关问题，以最快速度恢复了路灯的正常照明。

“通过这些发生在市民身边的点滴小事，我们看到了政府职能部门的办事效率和工作作风，看到了以人为本的工作态度。为12345真心点赞！”介绍情况的市民发自肺腑地说。

本报记者周朝晖

国家公祭日主题纪念活动

荆指挥中心



昨天，南通出入境边防检查站组织开展“铭记历史，勿忘国耻”国家公祭日主题纪念活动。其间，该站通过组织观看国家公祭日特别节目现场直播、影视纪录片、网上祭奠、默哀祈愿等形式表达对南京大屠杀死难同胞的无尽哀思。

记者彭军君 通讯员肖剑锋



昨天上午，南通中学高一(5)班学生来到学田街道紫荆花社区，参加爱国主义主题教育活动。活动现场，同学们通过“学习强国”平台，观看了《国家公祭日：我们向往和平、我们不忘历史》等视频。随后，大家纷纷留言、畅谈心得。

姚杰 黄利祥